

Ореховская публичная библиотека совместно с Домом культуры провела праздник детства «Сказочная эстафета солнечного лета». Дети с удовольствием участвовали в подвижных играх и конкурсах, отгадывали загадки, пели и танцевали. Появление на празднике Ириски и Сказочницы привнесло ещё больше радости и позитива. Сказочница рассказала об истории создания народных сказок, о том, какие бывают сказки и провела литературный ринг, состоящий из трёх раундов: «Сказочные путешествия», «Сказочные детективы» и «Сказочные события». Ребята вспоминали сказки, их авторов и героев, узнали много нового и интересного. Закончилось мероприятие весёлой дискотеккой.















